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Giercicio 2
Se deja caer un objeto al mismo tiempo que otro es lanzado hacia abajo con

una velocidad de 2 m/s.
¢Cudnto tiempo pasard para que la distancia entre ellos sea de 18 metros?
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" Sl PUEDE SER QUE MARJA LO HAYA RESUELTO DE OTRA
chb\b\ﬁ 1. FORMA, CUALQUIER COSA LA CLASE QUE VIENE LO VEMOS.

Se deja caer una piedra en el pozo de un aljibe. El sonido de la piedra al
golpear el agua se escucha 6,5 s después. Si la velocidad del sonido es de 340
m/s, calcule la profundidad del pozo.
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Formalmente...

ETAPA 1: PIEDRA (MRUV)

VO=0m/s;a=g
tp: tiempo que tarda la piedra en
tocar la superficie del agua

ETAPA 2: SONIDO (MRU)
VO =-340 m/s;:a=0

ts: tiempo que tarda el sonido en viajar desde la superficie del agua
hasta la boca del pozo

ys(t) = yos + vos(t — to)
m
t) =h—340—(t— t
ys(t) =h 5 ( p)
a(t —ty)?
yp(t) = yop + vop(t — to) + TO

m t—05s)2
yp(t) =0m+0?(t— 0s)+ %
m
105—2t2

2

yp(t) =



}’P(t:tp):h )’P(t_tp)_h_Ssz p

Ys(t =6,55) =0m ys(t=65s)=0m= h—340?(6,5s — t)

—68s + \[(685)2 — 4 * 1 » (—44252)
2+1

2 o pth T _
h= 552 t2;,  h= 340?(6,5 s—t,) 12 =

. _ —68s + V462452 + 176852
= 3402 (6 5s— t,) e 2

Tenemos la . —68s + V639252
p(12) —

i 2
t2=68s*(65s— t,) |misma.
expresion de —68s+799s

tpr2) =
2 _ 2 antes! P( 2
5 = 4472 s* — 68 s * L,

m
5—

SZP

t2+68s*t,— 44252 =0 g o TOBSHT9,08 _ —685—799s
p(1) = 2 to(2) = >

1195 —147,9s
tp1) = > to2) = T

| tp(l) = 5,95 S | tp(Z) = —73,95 S




m
yp(t =t, =5955) = h =5 (5955)?

m
yp(t=t,=5955)=h= 53+ 35457

Vet =, =5955)=h= 17Tm




Meckas bOracinst

Z,Qrcgu.w\' os?




